



爸爸de马拉松

2020.3.4 淄博保利剧院 票价: 280/180/100/50

淄博公安交警全力保障道路安全畅通有序 春运启动一周查处交通违法行为7.8万起

记者 贾亮
通讯员 白继农 杨志强 报道
晨报淄博1月16日讯 淄博市公安局交通警察支队今天召开2020年春运道路交通安全新闻通气会,介绍自1月10日春运启动以来全市道路交通安全管理工作情况。春运启动一周以来,淄博公安交警积极开展道路隐患排查整改,严格管控路面,广泛宣传提示,全警全力保障春运期间道路安全畅通有序。

提前摸排隐患 积极推进源头监管

淄博市公安局交警支队党委委员、工会主席吴振华说:“春运启动后,淄博公安交警积极开展道路隐患点段排查治理,并将已排查出的4处道路安全隐患及时报告区县党委政府,逐一制定整改措施;对不能立即整改的,采取增设交通标志、警示灯和加强路面管控等临时性管控措施,最大限度消除道路隐患。”

夯实企业安全主体责任,联合交通运输、应急管理等部门开展企业安全大检查,对57家运输企业和客货运站场安全制度、机制建设情况逐一检查,督促企业及时清理隐患,落实主体责任。

全面启动全市122处农村劝导服务站,组织警保合作协管员严格执行重要节假日出行高峰时段必上、学生上放学高峰时段必上、赶集日高峰时段必上、群众早晚出行高峰时段必上、红白喜事出行时段必上、民俗活动时段必上、恶劣天气时段必上的“七必上”要求,及时劝导纠正交通违法行为,消除安全隐患,确保道路交通安全。

交警部门将6481辆逾期未检验、逾期未报废的重点营运车辆,及826名记满12分的重点驾驶人抄告给淄博市交通运输局,建议对其暂停营运,并将这些重点车辆录入到缉查布控系统,加强路面查缉,严禁安全技术条件达不到要求的车辆投入春运。

严格管控路面 严防大事故大拥堵

春运期间,淄博公安交警强化疏导保畅通,以旅游景区、商业网点、高速公路上下口等周边路段为重点,最大限度投入路面警力,延长上下班时间,合理疏导和分流交通,为群众出行购物创造良好道路交通环境。

强化交通违法整治,充分发挥18个交警执法站的作用,严格检查过往车辆和人员,并结合冬季交通安全整治、移动污染源整治大会战、酒醉驾整治等专项行动,联合交通运输、生态环境、城市管理等部门和巡特警、治安、派出所等警种,组建10

支24小时联合执法队伍。春运启动一周来,全市共查处各类交通违法行为7.8万起,其中酒驾388起、醉驾53起、超员183起、超载559起(百吨王144辆),有效净化了道路交通环境。

近期,淄博市多次出现雨雪雾天气,淄博公安交警加强与气象、公路、市政等部门的沟通协调,提前储备好融雪剂、防滑剂等应急物品,组织好机动备勤力量,并及时启动应急预案,加大对山区、弯道陡坡、易结冰等重点路段的巡逻管控和警示提示力度,确保全市道路交通安全畅通。

广泛宣传提示 方便群众安全出行

1月10日,淄博公安交警在淄博客运中心举行2020年春运交通安全保卫暨“文明出行 平安春运”活动启动仪式,各级领导和公益车队、救援队代表,部分客运企业负责人、驾驶人代表、新闻媒体记者参加了启动仪式。参会人员向客运驾驶人、乘车群众发放了《致客运驾驶人朋友的一封信》等交通安全宣传材料。各大队也在辖区各区县长途客运场站、火车站、集市等人流密集地,悬挂宣传横幅,发放宣传资料,大力倡导平安出行。

春运是一年中公路客货流量最集中、人员流动最频繁的时期,也是交通拥堵和交通事故的易发、高发期。淄博公安交警对2020年春运交通安全形势进行了研判,并发布交通安全预警。

淄博公安交警提示:自驾车出行,应确保车况良好,提前掌握沿途路况、天气情况,合理安排行程,不要超员载客、超速行驶、疲劳驾驶,新驾驶人应尽量避免长途自驾。驾车过程中要保持注意力集中,不接打手机、玩微信、发短信。

遇恶劣天气,要及时调整出行计划,尽量避免在雨、雾、雪天气下驾车出行。驾车通过急弯陡坡、长下坡以及积雪湿滑、路面结冰路段时,要严格控制车速,加大跟车车距,进入弯道前应提前减速,切不可急打方向、急踩刹车,防止发生侧滑。

行经农村山区道路,要减速慢行。遇山区陡坡,切忌加速冲坡,避免车辆负重爬坡发生倒溜。途经村镇、集市,特别是遇赶集庙会,要注意低速通过,礼让行人。

乘坐客车出行,要到客运站选择正规运营车辆,或选择具备正规包车营运资质的车辆,不要乘坐通过网络揽客或在站外捡客的“黑车”。坚决抵制客车超员和非法营运车辆,发现客车违法行为可通过电话、短信、“双微”等途径举报。长假期间,探亲访友、聚餐聚会、集会庆祝等活动多,牢记喝酒不开车、开车不喝酒。

淄博保税物流园区 基层党组织书记述职促党建发展

记者 陆晓茜
通讯员 黄凡 李若男 报道
晨报淄博1月16日讯 为进一步贯彻落实全面从严治党责任,推动基层党建工作全面规范、提升。今天上午,淄博保税物流园区党委组织开展了2019年基层党组织书记抓党建工作述职活动。活动由园区党委书记李凯主持,园区党委班子成员、机关副科级以上干部、全体村居“两委”成员和“两新”企业负责人等90余人参加会议。

园区下属11个村居书记就2019年度履行基层党建工作责任制、党员教育管理、服务型党组织建设等工作中主要成

绩、存在的问题及下一步工作计划向园区进行了全面述职汇报。李凯同志代表园区党委分别对各村党组织书记抓党建工作述职情况进行了点评。

李凯书记就基层党组织书记抓党建工作从提升认识创新思路、结合实际改进作风、严明纪律严守规矩,坚持“三抓三促”长效机制方面提出了具体思路,为不断推动基层党组织全面从严治党落实落地指明了方向。

述职完毕,参会人员按照客观公正、实事求是的原则,以无记名打分的方式对各村党组织书记党建述职情况进行了打分。



现场的锣鼓队吸引了市民围观。

临淄举办“齐国故都”首届年货大集

文/图 记者 杨峰

晨报淄博1月16日讯 今天上午,2020“乐游淄博爱上临淄”贺年会暨“齐国故都”首届年货大集惠民展销活动在齐都文化城开幕,开幕式由临淄区政府副区长李玲主持。淄博市文化和旅游局调研员马高宝,临淄区委常委、宣传部部长国爱梅,临淄区文化和旅游局局长宋爱军等嘉宾以及参展商1000多人参加活动。

近年来,临淄区立足丰厚的齐文化资源,以文化名城建设为目标,以齐文化传承创新示范区核心区建设为抓手,牢固树立平台思维、有解思维,通过整合文旅资源、创新发展方式、优化服务环境,创新推动齐文

化资源向旅游产品转化。2019年齐国故城排水道口被评为国家3A级景区,全区研学旅游市场呈井喷态势,文化旅游消费快速增长,实现了文旅产业融合发展、高质量发展。

围绕落实市委对临淄提出的“在齐文化传承创新上当旗手作标杆”的要求,打造齐国故都文化旅游目的地,临淄区紧扣新时代文明实践主题,创新推出了“爱上临淄”品牌,深入挖掘以“览故都风韵、讲齐国故事、赴齐地研习、飨临淄美味、拾临淄乐趣、淘临淄尚品”为主要内容的“好看、好听、好学、好懂、有解思维,通过整合文旅资源、创新发展方式、优化服务环境,创新推动齐文

学之旅、足球探源之旅、寻根访祖之旅三条精品线路,进一步激活冬季旅游市场,推进文旅融合,促进夜间经济发展,不断满足游客和群众日益增长的对美好生活的需要。

齐国故都首届年货大集展销活动现场近200家商户展出展销非遗产品、特色美食、手工艺品,将满足市民一站式采购年货的需求。活动现场还设置了“蹴鞠小子”主题街区、游客打卡地,推出卡通互动产品和赏民俗、玩游戏、领红包、祈福运等一系列丰富多彩的文旅活动,陪伴广大市民和游客度过一个欢乐祥和、有齐文化范的新春佳节。



温暖淄博人社

参加养老保险好处多

参加养老保险对亲属好处多



自由职业者参加企业养老保险退休后:

根据我省相关规定,参保人员到达法定退休年龄,缴费年限满15年的,可终身领取基本养老金。参保人员去世后,其亲属还可以领取丧葬补助金和一次性救济金。

退休人员终老后,其个人账户中的余额可以全部依法继承。

退休人员终老后,其亲属可以领取丧葬补助金和一次性救济金。其中:丧葬补助标准为:1000元/人;一次性救济费标准为:10个月全省上年度职工月平均工资(2018年标准为56730元)。

退休人员终老后,符合领取遗属生活困难补助条件的供养直系亲属,可按月领取生活困难补助。补助标准分别为:张店区、淄川区、临淄区530元;博山区、周村区、桓台县480元;沂源县、高青县430元。

今年初,我们办理了这样的一项业务。有一名退休职工,退休前一直按最低缴费基数缴费,2014年,满60岁,达到最低缴费年限15年,及时办理了退休手续,当年初始养老金每月约660元。这参保15年,共缴纳养老保险费总额约42000元,其中个人账户累计金额约为18000元。

2019年初,这名退休职工因病去世,其儿子来办理业务时,一方面按规定领取了其个人账户中的18000元的剩余部分,还领取到一次性丧葬补助金和抚恤金约57000元。抛去其健在时领取的养老金不说,仅其亲属领取的丧葬补助金和一次性救济金数额就比本人缴纳的保险费总额还要多15000多元。




(更多内容请关注“淄博人社”微信公众号)